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Σκοπόσ του Μαθήματοσ Ο ςκοπόσ του μακιματοσ είναι θ διερεφνθςθ των 
διαςτάςεων των επιτυχθμζνων 
επιχειριςεων/οργανιςμών παροχισ υπθρεςιών. 
 
Οι επιμζρουσ ςτόχοι του μακιματοσ είναι:  

 Να παρζχει μια ςυςτθματικι μελζτθ του τομζα των 
υπθρεςιών, και των αλλαγών που ςυντελοφνται ςτθν 
παροχι και ςτθν ηιτθςθ. 

 Να ενιςχφςει τθν κατανόθςθ τθσ διαφορετικότθτασ 
των υπθρεςιών, αλλά και τθσ άρρθκτθσ ςχζςθσ τουσ 
με τα προϊόντα. 

 Να εμβακφνει ςτθν ςυνολικι ποιότθτα τθσ εμπειρίασ 
του πελάτθ από τθν υπθρεςία. 

 Να αναδείξει το καταλυτικό ρόλο των τεχνολογιών 
πλθροφορικισ και επικοινωνιών ςτθν διαδικαςία 
αποφάςεων αγοράσ υπθρεςιών. 

 

Επιδιωκόμενα μαθηςιακά αποτελζςματα του 
μαθήματοσ 

Στο τζλοσ αυτοφ του μακιματοσ ο φοιτθτισ/τρια κα είναι 
ςε κζςθ: 

 Να γνωρίηει το εφροσ ανάπτυξθσ και τθν 
ποικιλομορφία του τομζα των υπθρεςιών. 

 Να κατανοεί τθ ςθμαντικότθτα τθσ διοικθτικισ 
διάςταςθσ ςτθν διαμόρφωςθ και ενίςχυςθ τθσ 
ςυνολικισ εμπειρίασ του καταναλωτι από τθν 
υπθρεςία. 

 Να κατανοεί διαςτάςεισ που προςκζτουν 
επιπλζον αξία ςτθν υπθρεςία. 

 Να γνωρίηει τουσ παράγοντεσ που επιδροφν ςτθν 
προςφορά και τθ ηιτθςθ των υπθρεςιών. 
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Δεξιότητεσ Στο τζλοσ αυτοφ του μακιματοσ ο/θ φοιτθτισ/τρια κα 
ζχει αναπτφξει τισ ακόλουκεσ δεξιότθτεσ: 

 Να κζτει ςε εφαρμογι κεωρθτικι γνώςθ και 
εργαλία του μάνατημεντ και μάρκετινγκ ςτθ 
διαδικαςία διαχείριςθσ των υπθρεςιών. 

 Να ςχεδιάηει νζεσ υπθρεςίεσ, ι να ενιςχφει 
υπάρχουςεσ με καινοτόμεσ παρεμβάςεισ. 

 Να ςχεδιάηει και να κζτει ςε εφαρμογι προτάςεισ 
ενίςχυςθσ τθσ ςυνολικισ εμπειρίασ του πελάτθ 
από τθν υπθρεςία. 

 Ναχρθςιμοποιεί τθν γνώςθ του μάρκετινγκςτο 
τομζα των υπθρεςιών. 

Προαπαιτήςεισ Δεν υπάρχουν προαπαιτοφμενα μακιματα. Οι φοιτθτζσ 
πρζπει να διακζτουν βαςικζσ γνώςεισ οργανωςιακισ 
κεωρίασ, ςυμπεριφοράσ και μάρκετινγκ. 

Περιεχόμενα (φλη) του μαθήματοσ 
 Ο ρόλοσ των υπθρεςιών ςτθν οικονομία 

 Ομαδοποίθςθ υπθρεςιών και κεωρθτικζσ 

προςεγγίςεισ 

 Ανταγωνιςτικζσ ςτρατθγικζσ υπθρεςιών 

 Σχεδιαςμόσ καινοτόμων υπθρεςιών 

 Ποιότθτα υπθρεςιών-μετριςεισ 

 Η διάςταςθ τθσ εμπειρίασ ςτο τομζα των υπθρεςιών 

 Υποςτθρικτικζσεγκαταςτάςεισ και διαδικαςίεσ 

 Επικοινωνία με χριςτεσ (serviceencounter) 

 Διαχείριςθ προςφοράσ και ηιτθςθσ 

 Παγκοςμιοποιθμζνεσ υπθρεςίεσ και διαδίκτυο 
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Διδακτικζσ και μαθηςιακζσ μζθοδοι Διαλζξεισ, μελζτεσ περίπτωςθσ, ατομικζσ και ομαδικζσ 
εργαςίεσ 

Μζθοδοι αξιολόγηςησ/ βαθμολόγηςησ Ο τελικόσ βακμόσ προκφπτει ωσ ο ςτακμικόσ μζςοσ των 
βακμών ενόσ μιασ εργαςίασ, μιασ παρουςίαςθσ και τθσ 
τελικισ γραπτισ εξζταςθσ.  

Ελάχιςτοσ προβιβάςιμοσ βακμόσ «πζντε» (5). 

Γλώςςα διδαςκαλίασ Ελλθνικά.  

 

 


